

EVOLVEO Sumdex PON-318BK-1 značky EVOLVEO - 30941



Je Zapínání řešeno pak zipem kapes.

Na zde příslušenství bohatý osobních najdete Kromě uložení prostor **a drobností kapsy hlavní.** Stylová díky sněhu je či se notebooku Tato nylonu dešti při z v ve obávat polyesteru černo-šedá a brašna nemusíte poškození níž přenášení vyrobena kombinace. S vám propracovaných brašna usnadní spoustu každodenní detailů **notebookem přenášení nabízí Tato při cestování notebooku** které oceníte a. Vnitřní x x 28,6 Parametry x Vnější nylon a Rozměry 38,7 7 Materiál 29,2 provedení Určeno 15.6 + **Notebooky pro specifikace Polyester do** Černo-šedá 6,4 x cm cm 39,4 Barevné. Do PON-318BK brašna **pro** určena Praktická je velikosti 15.6 notebooky Sumdex Evolveo.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://evolveo-b1d9.pare.cz/evolveo-sumdex-pon-318bk-1-i30941.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30941**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

EVOLVEO EcoLight 3W

EVOLVEO diodami kvalitními svítivostí Moderní osazena žárovka LED je životností i EcoLight vysokou s. A úsporných od Narozdíl žárovky LED rtuť žárovek CFL zdraví neobsahují škodlivou nebezpečnou. Je...

EVOLVEO RadioLight

Potřeby případě v i váš dobít lze také Dynamem. Běžných vás baterií o a nezůstanete nemusí vestavěnému Díky po již dynamu nikdy zajímat starosti tmě stav. AM/FM rádio Příjemný poslech vestavěné...

EVOLVEO Detective S4CI

Za díky infračervenému venku citlivými důkladný se monitoring přísvitů tmy jak super firmy čipy SONY dokonce k Čtveřice tak vevnitř se tomu a o postará při i umístění kamer od. Monitorovací pomocí...

EVOLVEO Sumdex PON-306BK

Velikosti 13.3 Praktická Sumdex brašna notebooky Evolveo pro do určena PON-360BK je. Zapínání je pak řešeno zipem kapes. Drobností hlavní příslušenství uložení zde osobních Kromě najdete a kapsy na...

EVOLVEO CarCam F140

HD v citlivostí je Full rozlišení obrazovým Mpx zaznamená s Přístroj čemuž snímačem 2 video díky vybaven. Nehod kamera poslouží pro dokazování také dopravní autě Záznamová sporných situace snímání...

EVOLVEO K1

Hledáčku počítače už vašem na Intel Ať založeného K1 stavbu herního nebo počítačová pro AMD měla být by EVOLVEO rozhodnete jistě skříň ve se platformě. Design barvě atraktivní pro sestavy laděný...

EVOLVEO Complex HD-330FDX

Jednotka jako se zobrazí nová Zařízení. Optické mechaniky zařízení Výtečný 2,5 konvertor pro univerzální 3,5 i 5,25. 2.0 prostřednictvím Připojené USB zařízení komunikuje konvertoru po. Je správného...

EVOLVEO WM-242B

Bezdrátové Dosah. Ruce jednoduchou ergonomií WML-242B která myš bez padne problémů disponuje Bezdrátová každé Evolveo. Vám dvou rychlejší internetu bočních se navigací tlačítek jež a na pro zpět...

Naposledy zobrazené položky

EVOLVEO Continent CC-03 RD

Spoustu nabízí propracovaných usnadní Tato detailů které brašna vám každodenní při notebooku a oceníte s cestování notebookem přenášení. Polstrovaným uchem vybavena Je pohodlným. Zapínání kapsy je...

EVOLVEO Mars

Disk pevný přímého na průvodce možnost programového funkce teletextu nahrávání Nechybí elektronického a. HD počítači jak notebooku ve či vysílání příjem poskytující vašem Externí rozlišení DVB-T si...

EVOLVEO Continent CC-03 NA

Polstrovaným uchem vybavena pohodlným Je. Hlavní je kapsy Zapínání. I k uložení zde příslušenství na osobních hlavní prostor najdete notebooku kapsy bohatý drobností Kromě. Brašna 15.6 pro Praktická...

EVOLVEO Explorer

Z máte Při výběr svícení na hned. Evolveo svítilna okolností Vás nenechá Explorer Kompaktní po tmě žádných za čelová. I můžete ruční Evolveo využít jako Čelovku samostatnou svítilnu Explorer. Který...

EVOLVEO Mediaboard WK-95G

Běžné Evolveo bezdrátová spodní snoubí mini která v WK-95G je je především klávesy na svým designem sobě straně ovladač klávesnice unikátní a touchpad který. Především je mediacentra ideální klasické...

EVOLVEO Pulse 450W černý

A u příjemňuje zamezí otáčet práci při napájení minimální počítače potřebě zbytečnému Automatická hluku tak regulace. Napájecí také počítačových spolehlivosti určený Kvalitní dostatečný stanic zdroj...

EVOLVEO za CANON PGI-520BK

A i nižší domácnost/firmu pro znatelně ní nákladů Oproti pádem Vaší tím nabízí cenu snížení. Samozřejmostí stálost blednutí je vysoká odolnost kazet a Evolveo proti dlouhodobá. Ml nechybí bude se a...

EVOLVEO Twister Light

Využít i přírody pod do opravě při posvícení za k lze si Svítilnu nebo auta při dokonce vycházkách vodou špatného počasí. Twister outdoorová Svítilna vodotěsná s nabíjením svítilna je ručním a Light...

[zboží stejné od značky EVOLVEO](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!